SHM2F9H816H

BB K

B B 1 B AR AT ER
o o- 1F R OBt

HLE: ER.ER

T ST. 059-224-3051

ZERMIXEBR(TH2F7A%5)

1. #ER

SH2E7ADEERBL. ATAL0S5% D LR T2 AEHGTTIRERY ., 44(ZHAREK
B, FR21E=100) £%GYFEL Iz, LRL-EBTREMB IR EX-TAEKTE . JLR
MIEGET ETLEEBIMEZIE FREEHEBIX. /LT K- NI/ ITEGETL
T=o

— A EERHILFTAL28%DET TIMNAERTIATRERY, 974 (ZEHBEFRR) &
BYFEL: BTLA-EBTREHBIE. A - ORERTIE. ZOMIELET, LRL-E
BIBHAITE GE NLT-HK-ENITR/RITELSETL,

Fi-. BRI (FER27E=100) CRIER A LLZ# 5L £EREIE.0%DET TN HERET
AT R, EERT6.7% D LR TIAMFEHKTTSRELRYELT=,

— ZERRULEOIEEERY —
274 =100
= =1 € HE
A FIE [R¥E%K A FIEHN [Hig%
BIA RIERA L RIA Lt RIER AL
424 18 106.1 1.0 10141 A 86 99.8 19 935 A 24
28 107.1 0.9 1002 A 48 995! A 03 946! AD57
3H 985 A 80 1088! A 5.1 958! A 3.7 105.3] A 52
48 983! A 02 935! A 77 864 A 98 858! A 150
58 895 A 90 8211 A 213 787 A 89 722! A 263
65 93.9 4.9 955! A 10.6 80.2 19 829! A 182
78 94.4 0.5 996! A 90 87.2 8.7 904! A 155

— ZERRULEDHIREEEHFEEEYR —
274 =100

= ER ® E
FEEREFIEH JRIE% FEREFIEH [RIE%

HIAL HIERA AIAL AR AL

2% 18 97.8 6.4 103.5 11.2 106.2 2.1 107.5 3.6
2R 98.3 0.5 103.1 12.2 104.4 A7 105.2 1.6

3H 100.6 2.3 95.6 11.9 106.4 1.9 101.8 29

4R 103.9 3.3 99.0 17.6 106.1 A 03 103.9 2.7

5H 101.3 A25 102.9 14.8 103.3 A 26 104.6 A 05

6R 100.2 A1 98.6 9.9 100.8 A 24 101.4 A 34

1R 974 A28 97.3 6.7 99.3 A15 101.2 A48




ZERRUVE2EOMIREERR (FEHARFER

H27 =100
130

120

110

100

90
80 —~——=—FEIR T EEEEN
—— S EILTEEEEH
70 Lo e w0 0 T T L

i1 4 7101 4 7 101 4 7 101 4 7 101 4 7 101 4 7 10 1 4 7 10 1 4 7
H25 H26 H27 H28 H29 H30 H31 R2



=FEOHIEREH(EHMFAERZIEN 7 = 100
130
120
110
100
90 N AN
O NS ——EER
. R
o R (7 BB BT L)
Y (7H BBTY)
70 | | | | | | | | |

8 91011121 2 3 4 56 78 91011121 2 3 45 6 7 8 91011121 2 3 4 5 6 7
H29 H30 H31 R1 R2



140

120

100

80

60

SEROMEHRGET EEHORB (ESHRAEEES oo
—-4FE AHEE
N
X\“‘j ¢
I I ImMIv I 0T WMV I O0I IDNIvIIODMWOmMDIV I IOIIMNImDIVI IOV I IOIDINIIIVTIIO
H25 H26 H27 H28 H29 H30 H31 R2




180

160

140

120

100

80

60

40

ZEROEEXENEEREROHER FEHHREFRER

H27 =100

AN A v ’

——BEFHR-T/NNARAILE

-l EER T ¥
—— - EER-ERAMETE
—th— b T

H29

8§ 91011121 2 3 4 5 6 7 8 91011121 2 3 456 78 91011121 2 3 4 5 6 7
H30 H31 R1 R2



CERMBIFREERVEETRGEEER

25£7RA % ER27TE=100
X5 sl 23 5 34 4 E F & R T E E %
ZHABFEN R & # ZHMHBAEBXKIEHR R #E #
SH2E | §F025F | .. SH2E | Bl F | f2F | $F2F | . SH2E | 51 &
o 68 | 18 |MAY | g | mAaw| 68 | 18 | Y| 5 | mAn
/A I % 93.9 94.4 0.5 99.6|] A 9.0 100. 2 97.4] A 2.8 97.3 6.7
&l = I E S 93.9 94. 4 0.5 99.6|] A 9.0 100. 1 97.4| A 2.7 97.2 6.8
&% &% € BE I % 69.9 80.5 15.2 84.9] A 34.5 144.0 139.3] A 3.3 144.9 4.6
£ i E 98.5 65. 6 12.1 67.8 A 41.3 - - - - -
3 % o B I * 74.9 86.5 15.5 92.4] A 32.0 - - - - -
& B & T T * 66. 7 64.9] A 2.7 60.6| A 36.9 189.5 187.6] A 1.0 200.0 13.8
TAR -4SER - XFHABHMIE 52.7 54.0 2.5 52.8| A 44.4 120.6 118.3| A 1.9 117.6 13.5
T A B # W I ¥ 61.2 60.6|] A 1.0 63.9] A 39.9 - - - - -
4 E R ¥ W I % 51.4 51.0/ A 0.8 47.2] A 43.3 - - - - -
X #F B B W I % 42. 4 44.3 4.5 44.51 A 54.7 - - - -
E S WM ITx (B2 %) 118.7 119.7 0.8 117.1 28.0 47.7 47.21 A 1.0 50.0] A 14.8
B FE&E - T/NA RXRIE 128.9 129.9 0.8 126.2 37.8 - - - - -
5 = i W I E S 85.7 88.6 3.4 90.2| A 1.2 - - - - -
F R B E B W I X 94.7 68.3| A 27.9 66.8| A 26.3 - - - - -
L] % 1% 3 I E S 96. 8 103. 4 6.8 120.5( A 16.5 48. 1 37.4] A 22.2 39.9 37.1
Z x - xx 75 & & I % 67.1 86.4 28.8 89.1] A 22.8 142.7 141.4f A 0.9 139.0 22.6
1t = T E S 89.0 80.7 A 9.3 86.4] A 23.4 121.5 120.4f A 0.9 117.8 3.7
A W A xkx & & I % 87.1 105.5 21.1 96.9] A 2.3 118.7 110.4] A 7.0 101.1] A 7.2
75 A F oy oy 8 I ¥ 117.2 115.3[ A 1.6 122.3 4.7 193. 8 188.8] A 2.6 196. 4 47.9
NV T - - MM I O%E 82.5 56.8| A 31.2 42.5] A 31.2 90.7 91.1 0.4 86.8 2.4
1 i T E S 18.2 94.5 20. 8 104.0 80.6 11.1 105.7] A 4.9 110.0 0.2
B # T T * 101.6 105.9 4.2 111.5( A 3.5 98.8 100. 2 1.4 99.0 1.2
59 D it T E S 59.7 75. 4 26.3 16.3| A 271.5 113.9 107.0] A 6.1 99.1] A 15.7
= N &l AT I E S 57.1 73.8 29.2 78.0] A 26.0 104. 2 94.9] A 8.9 97.8| A 18.8
E3 8 T % 30.8 715. 1 143. 8 58.9] A 26.1 57.3 56.8| A 0.9 44.21 A 24.8
A M - K & & I % 15.6 14.71 A 1.2 81.5 0.0 60. 1 56.5| A 6.0 50.01 A 4.7
z O # B#q OF I X 75. 1 83.8 11.6 716.4| A 40.9 195.5 191.9] A 1.8 145.9] A 8.9
£ E S 92.9 89.3[ A 3.9 86.2| A 25.0 112.9 115.7 2.5 112.7] A 4.1
(%)
5 yJ| = E S 718.0 70.3| A 9.9 75.8 15.9 - - - - -
I3 S ) = 93.8 94.1 0.3 99.3| A 8.8 100. 2 97.4] A 2 97.3 6.




CERMANLEERVAEERGEERR

25£1R & FER27%F =100
X5 3 23 5 # A EEHEHREER N
FHHABEFEH R & = FHEHHBEFEHR " & =
EG TH2E | 25 _— TH2E | Bl F | FM2F | FM2F " TH2E | BT &
6H 1R 1R & A ke 6AR 1R 1R E AL
i T E 3 93.9 94. 4 0.5 99.6/ A 9.0/ 100.2 97.4) A 2.8 97.3 6.7
x & F E B 87.3 93. 1 6.6 98.3| A 19.4 90.0 86.9) A 3.4 85.0 4.3
% & Bt 62. 7 69. 2 10. 4 70.1 A 30.0f 118.1 115.6] A 2.1 118.4| A 2.8
& 7N ) 56. 7 69. 4 22.4 70.1] A 32.4 93.0 91.2) A 1.9 89.7 A 12,7
2 B Bf 15.2 13.00 A 2.9 10.2) A 25.4] 152.8] 153.2 0.3 162.3 1.5
H =1 Bf 106.2] 113.4 6.8/ 125.7| A 12.2 14.0 68.6) A 7.3 64.3 13.8
[ A HEYM 107.9 116.3 1.8/ 133.6/ A 16.0 99. 6 48.4) A 12.9 44.8 39. 1
3F W A HEE 105.6/ 110.8 4.9 1145 A 5.1 103. 1 104. 2 1.1 101.5| A 1.4
4 3 Bf 98.0 98.9 0.9/ 100.4] A 0.6/ 108.0f 106.9, A 1.0  106.8 8.4
IMIER AEM 99.5 99.9 0.4/ 101.3 0.9/ 106.1 105.6, A 0.5 105.7 10.9
TOMA E£EH 81.8 89. 4 9.3 91.6/| A 15.0/ 118.3) 115.3 A 2.5 1121 A 2.6




EEMIRXEERVEESRAAEEER

25£71A % ER27E=100
X5 & B 8 4 5 E & OB OB FE E B %
ZHMHMAEBFEHR R # ZEHHAEFKIEH [R E #
SH2E | §F2F | o SH2E | B F | fM2F | §F2F | . SM2E | B £F
=H 68 18 | ™A% 9p | mAK | 6B 78 | MAE | 9 | mAR
8 T E 80. 2 87.2 8.7 90.4| A 15.5| 100.8 99.3] A 1.5 101.2| A 4.8
&l = T £ 80.3 87.2 8.6 90.4| A 15.5| 100.8 99.2| A 1.6 101.2| A 4.8
&% k &% = BE I % 66. 2 73.7 11.3 75.4] A 26.3 99. 1 96.6| A 2.5 96.1| A 8.7
E i - 62. 1 69. 0 1.1 69.7| A 30.3 98.8 96.6| A 2.2 96.0 A 10.6
E] % £ E I ¥ 74.6 82.3 10.3 87.2| A 18.6| 100.2 96.4| A 3.8 96. 2 2.4
& 5 & & T ¥ 76.7 83.3 8.6 87.8| A 16.9| 106.4| 103.1| A 3.1 111.8] A 3.9
4 E A ® ® I % 94.0 89.7| A 4.6 87.4| A 18.6 84.3 82.0| A 2.7 86.3| A 8.7
A H X % B B wm T X 80. 4 85. 2 6.0 87.3| A 17.9] 119.1 113.8| A 4.5/ 116.7 3.5
AN B % W I X 79.5 83.5 5.0 85.6| A 18.9| 111.7| 107.6| A 3.7 109.7| A 4.2
X B B # W I = 83.9 90. 4 7.7 03.8| A 14.1 127.5  121.4| A 4.8 125.4 13.3
B F # & T N 4 R I % 88.6 92.7 4.6 94.9] A 1.4 66. 3 64.3] A 3.0 69.1] A 14.4
B = BB IE MM T E 82.8 86.5 4.5 88.1| A 14.4 95.3 95.7 0.4 100.3| A 10.2
B = i i T = 85.2 88. 8 4.2 92.8| A 14.5 101. 8 102. 8 1.0 108.3| A 8.8
B | & 1§ # WM T X 76. 3 80.0 4.8 76.3| A 14.4 67.5 69. 6 3.1 70.8| A 17.5
BAl £ 5 i T %= 61.3 79.9 30.3 85.7| A 25.6 58.9 67.2 14.1 70.2( A 22.6
z ¥ - 1+ 75 B B I % 79.3 82.3 3.8 86.0| A 17.2 103.1 100.8| A 2.2 102.5 0.6
1t £ I S 95.4 97.6 2.3 101.0[ A 11.4 129. 4 126.0f A 2.6 123.7 2.5
5 @B - A &k ® & I X 75.0 71.6| A 4.5 71.0| A 23.3 92.0 87.8| A 4.6 85.2 A 4.2
7 5 R F oy 4y @ OB I ¥ 89.3 95.3 6.7 101.2| A 10.4 106. 7 105.9( A 0.7 109.1( A 3.7
NV T - - BT & IOE 77.5 85.3 10. 1 84.2| A 17.4| 107.0 103.1| A 3.6] 103.5| A 0.9
B # & - - £ Z I % 93.6 99.4 6.2 105.7] A 0.6 106.0 106. 3 0.3 113.3] A 4.9
z ) fth I E 71.2 77.6 9.0 78.7| A 19.8| 103.8| 102.8 A 1.0/ 102.9 2.7
i it I E S 75.6 18.0 3.2 80.5| A 16.5 113.3 111.9] A 1.2 110. 3 11.4
X # -K & F I % 86. 6 86. 8 0.2 88.4| A 21.4| 101.0 99.7| A 1.3 101.9 1.0
£ 8 I E S 86. 4 89. 1 3.1 85.11 A 14.0 106. 7 108. 3 1.5 105.7] A 1.3
I L 0 0# & I % 55. 1 74.4 35.0 79.4| A 26.8 89.3 86.0] A 3.7 90.4| A 10.8
T O M #H & I X 62.8 68. 8 9.6 70.6| A 30.3 91.3 90.4] A 1.0 90.2| A 2.7
8 £ 85.9 81.2| A 5.5 83.2| A 13.7| 116.6| 116.7 0.1 114. 4 20. 4

MEEEESL - T EER




